



即時發佈

2025年12月22日，星期一

紐約市衛生局、紐約市長移民事務辦公室、紐約市健康醫療總局和紐約市社會服務局針對聯邦政府提出的公共負擔規則草案發表聲明

該聲明重申紐約市保護所有紐約市民均有權享有公共服務、無論移民身份如何的承諾

紐約——紐約市衛生局、紐約市長移民事務辦公室 (NYC Mayor's Office of Immigrant Affairs, MOIA)、紐約市健康醫療總局 (NYC Health + Hospitals) 和紐約市社會服務局 (NYC Department of Social Services) 今天發表聯合聲明，反對聯邦政府最近試圖進一步向移民灌輸恐懼的做法。移民理應獲得提供拯救生命的計畫和服務。

紐約市的移民對這座城市的實力和未來至關重要，而紐約市也始終致力於為每一位紐約市民提供服務，無論其移民身份如何。

請閱讀以下聲明：

根據聯邦法律，如果移民官員認定申請人很可能成為「公共負擔」，則可以拒絕其合法永久居留（「綠卡」）申請。一項新的擬議規則試圖撤銷限制使用此項「公共負擔」量裁權的現行明確指導。

聯邦政府擬議的公共負擔規則將為紐約的移民帶來毀滅性後果。該規則將會對使用 Medicaid、公共住房援助和補充營養援助計畫 (Supplemental Nutrition Assistance Program, SNAP) 等拯救生命的項目和服務的移民做出懲罰，使其獲得永久移民身份的能力面臨風險。

我們強烈譴責這項擬議的公共負擔規則，尤其是在移民的正當程序權利日益受到挑戰的情況下。

擬議規則將取消現有對聯邦移民官員的政策指導，賦予他們廣泛的自由量裁權，得以在移民使用了公共福利的情況下，拒絕該移民調整身份的機會。

聯邦政府也承認，此項擬議規則將減少民眾獲得公共福利的機會，令社會健康結果惡化，並使反移民政策得以延續。

紐約市的移民對於這座城市的實力和未來而言至關重要。此類政策會損害家庭的福祉，而家庭對我們的社區和經濟來說，至關重要。所有紐約市民都應該享有醫療保健、負擔得起的食物和安全的住房。我們正在密切關注事態發展，並將繼續致力於為每一位紐約市民提供服務，無論其移民身份或保險狀況如何。

隨著事態發展，市政府將持續向紐約市民通報最新情況。如果您有任何疑問，請造訪 nyc.gov/publiccharge，或在星期一至星期五的上午 9:00 至下午 6:00 間撥打紐約市長移民事務辦公室的移民法律熱線 1-800-354-0365，以獲取及時可靠的資訊，並與免費且安全的移民法律援助服務取得聯繫。我們繼續鼓勵所有認為自己可能符合公共福利條件的紐約市移民造訪 nyc.gov/accesshra，查看自己是否符合資格。

紐約市政府和紐約市健康醫療總局在 12 月 19 日（星期五）亦聯名向美國公民及移民事務局 (U.S. Citizenship and Immigration Services) 提交了一份正式書面意見書，表達了對上述擬議規則的反對。意見書概述了該規則將對紐約移民及其家庭（包括許多美國公民子女）造成的傷害。此意見書可於以下頁面公開查閱：

<https://www.regulations.gov/comment/USCIS-2025-0304-4893>

Michelle Morse, MD, MPH

代理局長

紐約市衛生局

Manuel Castro, MPA

主任

紐約市長移民事務辦公室

Mitchell Katz, MD

局長及首席執行官

紐約市健康醫療總局

Molly Wasow Park, MPP

局長

紐約市社會服務局

如需閱讀本聲明英文原文。

###

媒體聯絡方式: pressoffice@health.nyc.gov